



Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego Oddział Regionalny w Krakowie

ul. Bratysławska 1a, 31-201 Kraków tel. 12 618-94-00, fax. 12 633-60-76
www.krus.gov.pl, e-mail : krakow@krus.gov.pl

Do Wykonawców

Nasz znak: 0700-OP.2300.296.2017

Kraków, dnia 28.08.2017 r.

Pytania i odpowiedzi

Dotyczy: zamówienia publicznego na dostawę i montaż nowych klimatyzatorów naściennych w Placówce Terenowej KRUS w Nowym Sączu, ul. Młyńska 8.

Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego Oddział Regionalny w Krakowie informuje, że w dniu 25.08.2017 r., jeden z Wykonawców zwrócił się do Zamawiającego o udzielenie odpowiedzi:

Pytanie 1

Proszę podać długość instalacji odprowadzenia skroplin dla każdego z 3 klimatyzatorów?

Odpowiedź

Długość odprowadzenia skroplin dla każdego klimatyzatora to 4-5 metrów.

Pytanie 2

Jaki jest dach na którym należy zamontować jednostki zewnętrzne płaski czy skośny oraz z czego jest wykonany?

Odpowiedź

Dach stropodach o spadku 3%.

Pytanie 3

Na jakiej wysokości znajduje się dach na którym należy zamontować jednostki zewnętrzne (w przypadku braku możliwości określenia proszę podać liczbę pięter budynku)?

Odpowiedź

Dach na wysokości ok. 6 metrów.

Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie klimatyzatorów innego producenta niż Mistral podanego w opisie przedmiotu Zamówienia? Jeśli tak proszę podać jakie parametry klimatyzatorów Mistral brane są pod uwagę przy ocenie równoważności?

Odpowiedź

Producent klimatyzatorów tylko Mistral.

Pytanie 5

Skąd zasilane będą klimatyzatory z gniazdka elektrycznego czy z rozdzielni elektrycznej? Proszę podać odległość źródła zasilania od pomieszczeń 111, 112 i 115?

Odpowiedź

Zasilanie klimatyzatorów z gniazdka znajdującego się w każdym z pomieszczeń.

Pytanie 6

Proszę podać długość instalacji zasilania elektrycznego dla każdego z 3 klimatyzatorów (źródło zasilania – jednostka wewnętrzna i źródło zasilania – jednostka zewnętrzna)?

Odpowiedź

Długość instalacji zasilania elektrycznego:

źródło zasilania - jednostka wewnętrzna i zewnętrzna - 4-5 metrów w każdym z pomieszczeń.

Pytanie 7

Czy instalacja chłodnicza i odprowadzenia skroplin wprowadzona na dach przewodem wentylacyjnym ma iść w rurze ochronnej lub korytku?

Odpowiedź

Instalacja chłodnicza ma iść w korytku.

Pytanie 8

Jaka jest odległość od jednostki wewnętrznej w pomieszczeniu 111, 112 i 115 do przewodu wentylacyjnego?

Odpowiedź

Odległość przewodów wentylacyjnych od jednostki wewnętrznej w każdym z pomieszczeń to 1-2 metry.

Pytanie 9

Czy w cenie oferty należy ująć przeglądy okresowe w czasie trwania 36 miesięcznej gwarancji? Jeśli tak proszę powiedzieć ile razy w roku należy je wykonywać?

Odpowiedź

Przeglądy okresowe nie są ujęte w okresie trwania gwarancji.

Pytanie 10

Jak należy prowadzić instalację chłodniczą i odprowadzenia skroplin od jednostki wewnętrznej do przewodu wentylacyjnego w korytkach czy w bruzdach?

Odpowiedź

Instalację należy poprowadzić w korytkach.

Pytanie 11

Instalację elektryczną w całości należy prowadzić w korytkach kablowych czy można wykorzystać przewód wentylacyjny (dotyczy zasilania jednostki zewnętrznej)?

Odpowiedź

Do zasilania jednostki zewnętrznej można wykorzystać przewód wentylacyjny.

Pytanie 12

Z czego wykonane są ściany oraz sufit w klimatyzowanych pomieszczeniach?

Odpowiedź

Ściany wykonane z pustaków max ocieplone styropianem gr.10cm, strop płyta żelbetowa wylewna.

Pytanie 13

Czy możliwe jest rozłożenie rusztowania w celu montażu jednostek zewnętrznych?

Odpowiedź

Brak możliwości rozłożenia rusztowania.

ZASTĘPCA DYREKTORA
Oddziału ds. Finansowych

GŁÓWNY KSIĘGOWY
mgr Joanna Kapuścińska